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гр. София,  06.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 06.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 8172 по описа за 2022 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,22 часа:  

 

ИЩЕЦЪТ Е. Д. М. – редовно призован, не се явява се представлява от адв. И. Ю., 

назначен с определение № 4755/05.06.2023 г. на АССГ, 21-ви състав. 

Адв. Ю.: Ищецът Е. М. има друго дело в СРС и предпочете да отиде там, но ме 

помоли аз да се явя тук. 

 

ОТВЕТНИКЪТ  ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА" – 

редовно призован, се представлява от юрк. М., с пълномощно на л. 40 от делото. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Ю.. 

 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, озаглавена „жалба“, с приложени писмени 

доказателства.  

ДОКЛАДВА определение на съда от 09.05.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 



ДОКЛАДВА писмен отговор от ответника по делото ведно с представени 

доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от Е. М. в отговор на писмения отговор на ответника. 

 

Адв. Ю.: Поддържам исковата молба като оспорвам представения с отговора, 

приемо-предавателен протокол от 03.08.2022 г., тъй като в същия не е посочено 

лицето, което е приело описаните в него книжа. Моля да изискате от ВКП, справка по 

процесната жалба с изх. № 5047 от 02.08.2022 г. по описа на ГДИ. Има ли някакво 

произнасяне на ВКП и ако има да го приложат по делото, както и да допуснете до 

разпит при призоваване от Централен Софийски затвор, един свидетел посочен в 

исковата молба - Е. Д. П., относно заявените от ищеца неимуществени вреди предмет 

на настоящото дело. 

Юрк. М.: По исканията оставям на преценката на съда. За сведение искам да 

представя по идентично дело определение за прекратяване, както и справка постъпила 

от „Български пощи“, относно протокола. Тъй като има още две дела в този съд, които 

са по идентични искови молби. На една и съща дата ищецът Е. М. е изпратил няколко 

жалби до ВКС и тази жалба по това дело е изпратена до ВКС, но той не знаейки явно, 

че ответникът няма вина, не знаейки за протокола е завел тези дела. Представеното 

определение на АССГ е за жалба под друг номер, различен от номера на жалбата по 

настоящото дело.  

Адв. Ю.: Моля съдът да има в предвид, че това определение, което ответникът 

представи не е влязло в сила, тъй като сме го обжалвали. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания. Моля да бъде предоставена 

поисканата възможност на ищеца за ангажиране на доказателства.  

 

СЪДЪТ след като се запозна с представените до момента доказателства НАМИРА, че 

всички те са съотносими към предмета на доказване по делото, поради което следва да 

бъдат приобщени към материалите по делото. Относно направеното доказателствено 

искане за допускане на един свидетел – Е. П., чрез който ще се доказват от ищеца 

претърпени неимуществени вреди СЪДЪТ НАМИРА, че искането е основателно и 

следва да бъде уважено. По отношение на направеното искане от служебния защитник 

на ищеца, за изискване на справка от ВКП СЪДЪТ НАМИРА, че на ищеца следва да 

бъде предоставена възможност да изготви проект на съдебно удостоверение, което да 

представи на Съда за изискване на исканата от него информация от ВКП.  

Предвид гореизложеното, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства до 

момента. 

УВАЖАВА искането за допускане на Е. Д. П. в качеството му на свидетел към 

настоящото дело, който за следващо съдебно заседание да бъде доведен от ЦСЗ от ОЗ 

„Охрана“.  

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца да изготви проект на съдебно 

удостоверение за изискване на информацията от ВКП. 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.09.2023 г. от  11,15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

Съдебното заседание приключи в 10,30 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


